
CAMARA   MUNICIPAL  DE  CORRENTES

Casa Jos6 Ximenes de Arailjo

Ata da 79 (s6tima) Sessao Ordin5ria da Casa Jose Ximenes de Arat]jo aos 12 (doze)

dias do mss de mar€o do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis) as 19:30 (dezenove
horas e trinta  minutos)  no predio da Camara  Municipal de Correntes, sito a Pra¢a
Agamenon   Magalhaes  n°  115  -  sob  a  Presidencia  do  Excelentissimo  Senhor
Vereador  Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos,  secretariado  pelos  Vereadores:
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Cicero  da  Silva  e Jaciane Alves de  Oliveira,1°  e  Ilo  Secretarios.  Estando  prese

os demais Vereadores: Adelmo Luciano Bezerra da Silva, Arnaldo Tavares Silva de
Lira, Clayton Francisco umbelino, Erlan Leandro de Albuquerque, Jos6 Geraldo da'

Silva, Jos6 Sidnei Martins da Silva, Lourdilecia Chaves de Amorim Cardozo e Maria

Leal da Silva. 0 Presidente declarou aberta a Sessao com urn momento de oragao
e a entoac5o do  Hino  Municipal.  Logo ap6s, foi  realizada  a  leitura  do  Expediente
do   Dia,   constando   das   seguintes   materias:   Apresenta¢ao   da   lndicacao   nQ
08/2026,   de   autoria   do  Vereador  Jos6  Sidnei   Martins  da   Silva   (sugerindo   a
designacao  de  urn  veiculo  novo  para  uso  exclusivo  no  transporte  de  pacientes

que   realizam   tratamento   de   fisioterapia,   visando   garantir   maior   seguranca,
conforto   e   continuidade   no   atendimento);   Apresenta¢ao   da   lndicacao    n9
09/2026,   de   autoria   da   Vereadora   Jaciane   Alves   de   Oliveira   (sugerindo   a

perfurac5o  de  urn  po¢o artesiano  no  povoado  de  Olho  d'Agua  dos Goes,  neste
municipio);  Apresentac5o  da  lndicac5o  n9  010/2026,  de  autoria  do  Vereador
Adelmo Luciano Bezerra da Silva (sugerindo a constru¢ao de urn portal na entrada
do Loteamento Ronaldo Nestor Borges do Amaral, nesta urbe); Apresentacao da
lndicac2io    ng    011/2026,    de    autoria    do    Vereador   Joseylton    Anderson    de
Vasconcelos  (sugerindo  a  restauracao  da  est5tua  de  Padre Cicero,  localizada  no

povoado   de   Pau   Amarelo,   neste   munic`pio);   Apresentacao   da   lndicac5o   n9
012/2026,  de  autoria  do  Vereador  Clayton   Francisco  Umbelino  (sugerindo  a
construcao de dois quebra-molas na Segunda Travessa Carmelio de Vasconcelos,
especificamente na via localizada por tr5s do Clube dos Amigos, que da acesso ao
cemiterio,   neste   municipio),   e;  Apresentacao  da   lndicacao   ng  013/2026,   de
autoria da Vereadora Lourdilecia Chaves de Amorim Cardozo (sugerindo a cria¢ao
da  Biblioteca  Online e da  Biblioteca  ltinerante,  neste  municipio).  Com  a  palavra

facultada, o Vereador Clayton Umbelino, ap6s saudar a todos, comentou sobre a
falta  de 6nibus  para  o transporte  de  estudantes  ate  a  cidade de Garanhuns  n
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turno da  noite, e tamb6m destacou a indica¢5o de sua autoria. Seguidamente, o
Vereador   Erlan   Leandro,   ap6s   cumprimentar   a   todos,   comentou   sobre   a
necessidade  de   restauracao  de   calcamento   nas   proximidades  da   quadra  de
esportes ate as imediac5es da  Rua  da  Barra.  Na  sequencia,  o Vereador Arnaldo
Tavares   cumprimentou   a   todos   e   defendeu   a    indicacao   de   sua   autoria,
salientando  sua  relevancia.  A  Vereadora  Jaciane  Alves,  por  sua  vez,  saudou  a
todos e defendeu a indicacao de sua autoria  referente a perfuracao de urn poco
artesiano  na  localidade  de  Olho  d'Agua  dos  G6es.  Posteriormente,  o  Vereador
Adelmo  Luciano cumprimentou a todos e tambem  defendeu a  indica€ao de sua
autoria,  relativa  a  constru¢5o de  urn portal  de  entrada  no  Loteamento  Ronaldo
Amaral.   Dando  continuidade,  a   Vereadora   Maria   Leal,   ap6s  saudar  a   todos,

parabenizou   as   mulheres   pela   passagem   do   Dia   lnternacional   da   Mulher,
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comemorado  em   8  de   marco.  Em   resposta   ao  Vereador  Clayton   umbelino,
comentou  sobre  a  regularidade  do transporte  de  estudantes  para  a  cidade  de
Garanhuns.  Com  a  palavra,  a  Vereadora  e  lider de oposic5o,  Lourdilecia  Chaves,
ap6s  cumprimentar  a  todos,  destacou  a  indicac5o  de  sua  autoria  voltada  ao
incentivo  a  leitura,  por  meio  da  implantacao  de  biblioteca  online  e  itinerante  e
comentou   ainda   sobre   a   suspensao   do   CNPJ   do   municipio   junto   a   Caixa
Econ6mica  Federal,  solicitando  a  devida  resolucao  da  situacao.  0  Vereador  e
Lfder de Governo, Sidnei  Martins, ap6s saudar a todos,  salientou  os avancos das
obras  no  municipio,  atribuidos ao compromisso do  Prefeito  Edimilson  da  Bahia,
sempre disposto a realizar novas a¢6es. Em relacao a falha no transporte escolar
citada  pelo  parlamentar  Clayton  Umbelino,  destacou  que  podem  ocorrer  por

problemas    mecanicos    imprevisiveis,    por6m    a    rede    de    transporte    atua
prontamente  para a  regulariza¢ao, e finalizou suas falas defendendo a  indica¢ao
de  sua  autoria.  0  Presidente,  Dr.  Anderson  Vasconcelos,  ap6s  saudar  a  todos,
comentou   sobre   o   born   funcionamento   da   Secretaria   de   Educacao   com   o
excelente  desenvolvimento  da  pasta.  Na  condicao  de  parlamentar,  defendeu  a
indica¢ao  de  sua  autoria,  subscrita juntamente  com  o  Vereador Sidnei  Martins,
bern  como  a  indicac5o  referente  a  restaura¢5o  da  estatua  de  Padre  Cicero  no

povoado  de  Pau  Amarelo.  No  segundo  momento  de  falas,  o  Vereador Clayton
Umbelino  solicitou  o  patrolamento  da  estrada  do  Sitio  Cavaleiro.   Por  fim,  o
Vereador Sidnei  Martins  salientou  que  encaminhara  as  demandas apresentadas
ao   Poder  Executivo,  visando   a   resolu¢5o   das  quest6es   levantadas.   E   dando
seguimento  a  Ordem  do  Dia,  foram  realizadas  as  seguintes votac6es:  lndicac5o
ng 006/2026, de autoria dos vereadores Jose Sidnei  Martins da Silva e Joseylton
Anderson  de Vasconcelos,  sugerindo  a  disponibiliza¢5o  de  uma  cacamba  de  lixo

destinada a atender exclusivamente o Distrito de Poco Comprido e o Povoado de
Olho d'Agua  dos Goes,  neste  municipio, e;  lndicac5o  n9 007/2026, de autoria  do
vereador Arnaldo Tavares Silva de Lira, sugerindo a implanta¢5o de uma Sala Azul
na  Creche  Municipal  Os6rio  de Andrade,  situada  no  Distrito  de  Po¢o Comprido,
com  a finalidade  de  oferecer atendimento  educacional  especializado e  suporte
adequado   as   crian¢as   com   transtornos   do   neurodesenvolvimento   e   outras
necessidades     educacionais     especificas    -    sendo     todos,     Aprovados     por
Unanimidade.  Por  fim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a

presen¢a de todos e deu por encerrada a Sessao com urn momento de ora¢5o. 0
Vereador  Cicero  da  Silva,  1°  Secret5rio,  mandou  lavrar  a  presente  ata  que
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